

**Железногорской межрайонной прокуратурой направлено в суд
уголовное дело по обвинению жителя г. Железногорска в краже
мобильного телефона**

В ходе предварительного расследования по уголовному делу установлено, что житель г. Железногорска в период времени с 00.00 час. до 08.00 час. 04.04.2025 обнаружил на тротуарной дорожке по ул. Обогаителей г. Железногорска мобильный телефон сотовой связи «Xiaomi», который был в этот же день потерян его владельцем.

В указанный период времени житель г. Железногорска забрал данный телефон, спрятал его в карман одежды, после чего скрылся вместе с ним, причинив потерпевшей имущественный ущерб на сумму 8 140 руб. 23 коп., который с учетом материального положения являлся для потерпевшей значительным.

Действия обвиняемого были квалифицированы по п «в» ч.2 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.

Уголовное дело в настоящее время находится на рассмотрении в Железногорском городском суде Курской области.